



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.32. (518), 19. NkG. 11.8.2024.



Ja sam kruh života koji siđoh s neba. Iv 6, 41-51

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'«

Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko

vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manju i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« **Riječ Gospodnja.**

Komentar: Isus kao bitnu stvar u pristupu Božjoj objavi ističe vjeru koja je lijek protiv mrmljanja, put pronalaženja istine te ključ života vječnoga: „Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje, ima život vječni.“ Svoje učenike i druge slušatelje poziva da slušaju Oca i tako se dadnu poučiti njegovom istinom, čime se osposobljavaju za prihvaćanje dubine njegovih otajstava. Ako pažljivo razmatraju njegova otajstva i postaju učenici koji traže istinu, moći će potom i doći k njemu, svjesni da je Božji Sin, da je vidio Oca i da naviješta puninu njegova otajstva. Onaj tko s vjerom pristupa Božjoj objavi liječi se od vlastite sumnjičavosti, postavljajući dobar temelj na kojemu može graditi vlastiti život i ponašanje, za razliku od onih kojima je mrmljanje najvažnija životna aktivnost. Pozivajući na vjeru, Isus pokazuje da je ona najveći izraz slobodoumnosti, dok su mrmljanje i kritizerstvo pokazatelj nesređenog unutarnjeg života i lošeg stanja duše. Zato, ako treba pokazati revolucionarnost, onda je treba pokazati vjerujući u Boga koji na tako revolucionaran način ljubi čovjeka i objavljuje mu se. Ako treba izraziti bunt, onda to treba odupirući se ljudskim niskim težnjama i neurednim nastojanjima, ne osporavajući Boga i njegovu istinu.

Don Ivan Bodrožić

11. kolovoza 2024. godine

19. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja 11. kolovoz 19. kroz godinu Klara, Jasna	7.00 † Josip Čavlović 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - krštenje: Marla Zec; † Mara Toffolon; Magda Cerovac; Danica Milašin 2014; 18.30 † Milka Medved; Ana Konečnih 2023; Ana Ivić 2016; - za zdravlje djeteta; † Ivka Jurić; Ana Konečnik i Aleksander
Ponedjeljak 12. kolovoza <i>Ivana Franciska de Chantal</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za zdravlje Mladena Šparavac; † Mariju i obitelj Modrušan
Utorak 13. kolovoza <i>Poncijan, Irena</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Mijo Škrtić; Katica Vukes; Bara Novosel † Darinka i Josip Grubešić;
Srijeda 14. kolovoza <i>Maksimilijan Kolbe</i>	6.00 - na nakanu 18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Ante Barić 2015; Katarina Lončarić 2019; † Zdravko Salopek 2023; Marica Kraina 2020
Četvrtak 15. kolovoz VELIKA GOSPA	9.00 - na nakanu 18.30 - za ozdravljenje djeteta; za ozdravljenje Ane Anić; - za zdravlje obitelji Huzjak
Petak 16. kolovoz <i>Roko, Stjepan Ugarski</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; Vilko Drvodelić † mons. Marijan Radanović † Milka, Miho i ob. Car; Dora Kralj 2015
Subota 17. kolovoz <i>Miron, Natalija</i>	18.30 - vjenčanje: Ivan Gojmerac i Stela Huljev Lesandro † Marija i Nikola Ilijanić; Ljubica i Ivan Ivičak; † Dragica Vrbetić 2014; - za ozdravljenje djeteta;
Nedjelja 18. kolovoz 20. kroz godinu Jelena, Helena	7.00 - za ozdravljenje djeteta; † Mirko, Mara i ob. Hegedić 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - krštenje: Iris Krivec; zahvala ob. Viščević 18.30 † Ivo Lipovac 2020; Ivan Kusanić 2021;

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:

Marko Vukelić, sin Zvonimira i Davorke r. Petrić iz Vukmanića i Iva Mance, kći Damira i Kristine r. Crnković iz Skakavca.

Josip Živčić, sin Miroslava i Nevenke r. Benić iz Novog Centra i Marina Jurčić, kći Mileta i Božice r. Vuković iz Marmontove al.

Obavijesti:

- Na Veliku Gospu misna slavlja u Svetištu jesu u 9 i 18.30 sati.
- Preporučamo vam da hodočastite u neko Marjansko svetište. Nama najbliže je Kamensko, pa Novigrad na Dobri ili u neko drugo Marijanskog svetište.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- Sljedeće nedjelje opraštamo se od vlč. Petra Galekovića koji odlukom Nadbiskupa završava službu župnog vikara u našoj župi i Svetištu te preuzima upravu župa Skakavac i Vukmanić. Hvala i bilo blagoslovljeno!
- U tijeku je obnova i uređenje sakristije i studija za prijenos misnih slavlja.
- Ove se godine navršava 10 godina od preminuća dragog župnika mons. Marijana Radanovića. Tim povodom želimo objaviti knjigu - životopis. Naša se Lorena dokazala kao vrsna književnica, stoga molimo vaša svjedočanstva o nezaboravnom župniku Marijanu kako bi životopis bio potpun. Priloge možete dostaviti u župni ured. Hvala!
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

12.8. Biserka Pleše; Milkica Palajsa;

13.8. Biserka Juratović;

14.8. Mara Galić;

15.8. Elvira Mandić, Biserka Katić, Katica Mikan, rođ. Golubić;

16.8. Ankica Kovačić, Juraj Pogelšek, Bara Buturajac;

17.8. Biserka Valentić, Lidija Bakšić, Ljubica Požar;

18.8. Lidija Požar.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

ob. Toffolon, Mmarmontova

NN.

**Čovjeka ne ispunjava
materija
već sitost duše!**

Kao što materijalna hrana
hrani tijelo materijalno
tako i Bog koji je Duh
jedini može nahraniti dušu!

Čovjek
nije samo tijelo
jer i bez ruke ili noge
i dalje je čovjek.

Čovjek bez duše
nije čovjek!
Raspadajuća masa!

as

*Ja sam kruh živi koji je s neba sišao.
Tko bude jeo od ovoga kruha,
živjet će uvijeke. Iv 6, 41-51*

Zborna molitva za svetkovinu Velike Gospe, odnosno Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, glasi:

“Svemogući vječni Bože, ti si uznio na nebo dušom i tijelom bezgrešnu Djevicu Mariju, Majku svoga Sina. Daj, molimo te, da i mi uvijek težimo za nebeskim dobrima te budemo dionici njezine slave. Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.”

Ova molitva se koristi tijekom misnog slavlja na blagdan Velike Gospe, koji se obilježava 15. kolovoza.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*